

# 宛平办事处原主任涉贪贿2400万

## 杜平勋受审表示认罪,不需要辩护;两次鞠躬称“对不起组织和百姓”

本报讯 (记者张玉学) 涉嫌利用职务便利,3次贪污公款共计2095万余元。此外,还自称法律专家,向他人索要财物336万余元。昨日上午,丰台区宛平城地区办事处原主任杜平勋被指控犯贪污罪、受贿罪,在市二中院受审。杜平勋表示认罪,并两次鞠躬向宛平百姓道歉。

### 检方 被告人涉嫌多笔贪污受贿

杜平勋,现年50岁,原任丰台区宛平城地区办事处

主任、中共丰台区委宛平城地区工作委员会委员、副书记(正处级),并曾任丰台区建设委员会副主任。

昨日上午10时40分,杜平勋被带进法庭。整个庭审他表现很平静,每次回答完问话均不忘说声“谢谢”。

据检方指控,2009年12月,杜平勋在负责丰台永合庄村和北天堂村搬迁工作中,指使永合庄村村长苏益清(另案处理)等人,用虚假手续骗取拆迁款863万余元,其中130万元用于个人购买进口路虎车,437万余

元转入其个人成立的河北京南种植有限公司。

此外,2010年初,杜平勋以北天堂村27户村民购买安置房名义,将交通拆迁款2700万元转给宛平房地产开发有限责任公司,并指使该公司原经理王涛等人(均另案处理)将1500万转给其公司使用。2010年8月至11月,杜平勋将其主管的北京鸿发农工商实业中心公款28万余元为其公司购买物品。

不仅如此,检方还查出杜平勋从2007年开始,涉嫌向多家企业和个人索要钱

款、房、车等共计336万余元。

### 被告人 法庭上认罪称不需要辩护

“我对不起组织和百姓,在此我向组织和百姓鞠个躬。”昨庭审时,杜平勋一边说一边鞠躬。

对于指控,杜平勋表示认罪。而对于检方讯问,只要是杜平勋记不清楚的,他就让检方以指控的为准。“只有其中的1000万元有点出入,但我认罪,认罪。”

在公诉人讯问完之后,

按照程序,杜平勋的辩护人要对其进行讯问。但当辩护律师准备向他提问时,杜平勋大声说:“我不需要辩护”。后经法庭提醒,律师才问了杜平勋几个简单的问题。

杜平勋称,王涛被双开后,他感觉不妙,就写了辞职信,然后跑到了辽宁黑山县。

据杜平勋的情妇陈某供述,杜平勋跑到黑山后就找到了她,她给杜平勋找了一套私人住宅,杜一直住在那里,直到2011年3月17日被控制。”

### 辩护人 能如实供述建议从轻量刑

其辩护人称,杜平勋能如实供述犯罪事实,认罪态度好,而且其资金、资产在犯罪后都得到了有效控制,没有形成更大的损害,宜从轻考虑量刑。

最后陈述时,杜平勋说:“审理一天给检察官和法官添麻烦了,我认罪伏法,对不起组织,对不起宛平城百姓,我再一次鞠躬表示歉意。”

此案未当庭宣判。



昨日,杜平勋两次向宛平百姓鞠躬致歉。当日,宛平城地区办事处原主任杜平勋涉嫌贪污受贿受审。 本报记者 韩萌 摄

## 1000万是受贿款还是借款?

庭上,杜平勋对第二起贪污1000万元的指控提出异议。他称,这1000万元是被转给一家公司用于注册增资的,事前说好只用1年,所以这笔钱不应被计入贪污款,应该是借款。

其辩护律师也表示,从证据中可以看出,杜平勋没有非法占有这1000万元的动机和目的,不具

有贪污犯罪的主观故意。

但起诉书显示,这1000万元最终被王涛的公司转入另一建筑工程公司,用于支付杜平勋个人公司的施工费用。

同时,检方也认为,证人证言及银行账户都能证明,最终这1000万元都到了杜平勋个人的账户上,属于贪污既遂。

## 为拍马屁 村长自掏180万

杜平勋说,2009年,丰台永合庄村和北天堂村要搬迁,对宅基地被占的农民除按规定补偿外,还可购买40平米的回迁房。

“没有政策可以参照,我们自己制定政策。后来有11户村民因为没有宅基地,村里决定补助,所以虚构了4户虚假拆迁手续,骗取补偿款863万余元。”杜平勋说,这笔钱只有300多万元给

了村民。

而据苏益清此前在公安机关的供述称,骗到这笔钱后,杜平勋先是要走一部分钱买路虎,此后又要600万作为其公司的注册资金。但当时公款只剩430多万,为了拍领导马屁,他就把老婆存款的钱给取了出来,凑齐了600万元。此后去提车时,钱不够,他又垫付了20万元。

# 3根电线杆折断 砸中路边轿车

## 居民称电线下垂后被大客车挂到,致电线杆折断;事故中无人员伤亡,致成寿寺路北口交通堵塞

本报讯 (记者石明磊 实习生樊俊怡) 昨晚8时许,丰台区成寿寺路北口,路两侧三根电线杆因所连接电线下垂,在过往车辆不断刮蹭下,突然折断,砸中一辆停在路侧的大众轿车车顶。事故未造成人员伤亡,但致成寿寺路北口交通堵塞。

### 居民 此前电线杆折断未修复

“砰”的一声响,一辆灰黑色大众轿车的车顶玻璃开了花。”目击者张先生称,他立刻冲出门去看,发现成寿寺路北口道路两侧的三根电

线杆接连歪倒、断裂,另有一根电线杆呈45度角歪斜着,电线杆上搭载的成捆电线在路面上形成一道不足1米高的“路障”。

据多名目击者称,电线杆断裂是因一辆大客车挂到下垂电线所致,大客车随后驶离现场。“但怨不得这辆大客车。”多名居民说,在此次电线被挂到前,下垂的电线已被过往车辆不断刮蹭。

“前几天刮8级大风,已有一根电线杆折断,导致附近多根电线杆连接的电线下垂”,张先生回忆称,当时,有居民报警和拨打“122”电话,但受损的电线杆一直未被修复。

据了解,折断电线杆上连接的并无供电线,多为网线等通信线路。附近居民说,此前电线杆折断后,不但未被修复,昨日上午,还有宽带网络公司的工作人员在附近电线杆上加装网线。昨日中午起,电线下垂情况愈发严重。

### 现场 成寿寺路北口交通堵塞

昨晚,因电线形成“路障”,成寿寺路北口由东向西方向交通堵塞,至少10余辆公交车无法通行,乘客不得不下车从电线下一一钻过。晚9时许,多名民警赶

到现场维持秩序,并疏导交通,但折断的电线杆一直无人前来修理。此后,一辆黑色轿车突然冲过路障,电线震动后下垂更为严重,道路东向西方向连行人都没办法通过了。

现场市政管委工作人员表示,因电线杆上连接着多家公司的通信线路,无法强行剪断,须这些公司自行前来解决。目前,工作人员正根据线路上的联系电话逐一通知。

截至昨晚11时许,这些公司尚未派人到达现场维修。随后,多名消防人员到达,开始剪切落在路面的电线,交通逐渐恢复。



昨晚,成寿寺路北口,3根电线杆折断,其中1根砸中路边一辆汽车车顶。 本报记者 王嘉宁 摄